
 
 

Το παρόν έγγραφο προορίζεται για εσωτερική χρήση της Εταιρίας και των συνεργαζόμενων με αυτήν ασφαλιστικών 
διαμεσολαβητών κι έχει ως μοναδικό σκοπό την ενημέρωσή τους. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή δημοσίευση του 
συνόλου ή μέρους αυτού σε οποιαδήποτε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή με σκοπό τη γνωστοποίηση σε τρίτα πρόσωπα χωρίς 
την προηγούμενη άδεια της Εταιρίας. 
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Θέμα:  Ενημέρωση για διευκρινιστικές μεταβολές Όρων Ασφάλισης και νέα Τιμολόγια για τα 

νοσοκομειακά προγράμματα Full Health και Full Health Plus   

 

     Αγαπητοί Συνεργάτες, 

 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα νέα τιμολόγια και τις τροποποιήσεις στους Όρους Ασφάλισης των 

νοσοκομειακών προγραμμάτων Full Health και Full Health Plus που θα τεθούν σε ισχύ από την 01.09.2025, 

για τις νέες εκδόσεις συμβολαίων και τις ανανεώσεις από τον Νοέμβριο του 2025 έως τον Οκτώβριο του 2026. 

Οι νέοι πίνακες ασφαλίστρων είναι μεσοσταθμικά αυξημένοι κατά 6,9% και 3,5% αντίστοιχα για τα δυο 

προγράμματα, σε σχέση με τα τιμολόγια του προηγούμενου έτους. Οι μεταβολές στους όρους έχουν καθαρά 

διευκρινιστικό χαρακτήρα με στόχο την εξάλειψη κάποιων σημείων που ενδέχεται να εγείρουν 

προβληματισμούς ή απορίες κατά την επικοινωνία με τους ασφαλισμένους μας. 

Στις αρχές Σεπτεμβρίου θα ξεκινήσει η αποστολή του νέου τύπου ειδοποιητηρίου ανανέωσης μαζί με τις 

ειδοποιήσεις πληρωμής ασφαλίστρων των ασφαλιστηρίων συμβολαίων που ανανεώνονται τον Νοέμβριο του 

2025. Αυτά περιλαμβάνουν πληροφορίες σχετικά με τις καλύψεις του ασφαλιστηρίου συμβολαίου και αλλαγές 

όπως αναδιατυπώσεις, προσθήκες, επικαιροποιήσεις των Όρων Ασφάλισης, που θα ισχύουν στο συμβόλαιο 

εφόσον οι ίδιοι αποδεχθούν και καταβάλλουν το νέο ασφάλιστρο. Θα αποστέλλεται σε μηνιαία βάση σε όλους 

τους ασφαλισμένους μας με συμβόλαια που θα ανανεώνονται μέχρι και τον Οκτώβριο του 2026, ώστε να το 

λάβει το σύνολο των πελατών μας με ετησίως ανανεούμενα νοσοκομειακά προγράμματα - Full Health, Full 

Health Plus, Βασική Προστασία και Προνομιακή Προστασία. 

Στο επισυναπτόμενο υλικό μπορείτε να δείτε αναλυτικά:  

α) Προσχέδιο του νέου τύπου ειδοποιητηρίου ανανέωσης που θα λαμβάνουν οι υφιστάμενοι πελάτες μας στο 

εξής πριν την ετήσια ανανέωση του ασφαλιστηρίου συμβολαίου τους 

β) Τις διευκρινιστικές μεταβολές και προσθήκες στους Όρους Ασφάλισης Full Health και Full Health Plus 

γ) Τα νέα τιμολόγια των νοσοκομειακών προγραμμάτων Full Health και Full Health Plus. 

 

Με εκτίμηση, 

Δημήτρης Παπαχρήστου        

Διευθυντής Αναλήψεων Ατομικών Ασφαλίσεων 

Ζωής και Υγείας    

Δημήτρης Μαλαξιανάκης 

Διευθυντής Ανάπτυξης Προϊόντων και Ανάλυσης 

      Κοινοποίηση: 

      Διευθύνοντα Σύμβουλο, κ. Δ. Μαζαράκη 

      Γεν. Διευθυντή, κ. Η. Δασκαλόπουλο 

      Γεν. Διευθυντή, κ. Γ. Ζερβουδάκη 

      Γεν. Διευθυντή, κ. Α. Σδράκα 

      Γεν. Διευθυντή, κ. Στ.  Καραγρηγορίου 

      Γεν. Διευθύντρια, κα Ν. Τόμπρου 

      Γεν. Διευθύντρια, κα Ε. Χαλκιαδάκη  


